

АНАЛІЗ
регуляторного впливу проєкту рішення
«Про тимчасове користування окремими елементами благоустрою
комунальної власності для розміщення тимчасових споруд з метою
провадження підприємницької діяльності на території Барської міської
територіальної громади»

Аналіз регуляторного впливу проєкту рішення Барської міської ради «Про тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд з метою провадження підприємницької діяльності на території Барської міської територіальної громади» підготовлено відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про зовнішньоекономічну діяльність», Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308, наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21 листопада 2011 року №244 «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності».

Назва акта – Про тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд з метою провадження підприємницької діяльності на території Барської міської територіальної громади.

Регуляторний орган – Барська міська рада.

Розробник документа – Відділ житлово-комунального господарства, комунальної власності та капітального будівництва Барської міської ради.

Контактний телефон – (04341) 2-25-88.

I. Проблема, яку передбачається розв'язати шляхом державного регулювання.

Необхідність оптимального врегулювання питання встановлення (розміщення) торгових майданчиків (тимчасових споруд) для провадження підприємницької та іншої діяльності існує протягом тривалого часу. Особливо гострою проблемою є врегулювання питання щодо плати за користування місцем під торговими майданчиками (тимчасовими спорудами).

Шляхом державного регулювання пропонується розв'язати зазначену проблему.

Проблема є важливою, оскільки залишається неврегульовані належним чином та в однаковому правовому полі відносини з власниками торгових майданчиків (тимчасових споруд) торговельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення, що встановлюються (розміщуються) на

території Барської міської територіальної громади, незалежно від їх форми власності та місця розташування.

Відсутність врегулювання даного питання на місцевому рівні призводить до самовільного, безоплатного встановлення (розташування) торгових майданчиків (тимчасових споруд).

В 2023 році працівниками Барської міської ради разом із працівниками Комунального закладу Барської міської ради «Муніципальна варта» було виявлено 35 літніх торгових майданчиків розташованих біля магазинів, кав'ярень, кафе, власники яких самовільно, безоплатно встановили дані майданчики.

Станом на 01.01.2023 року на території Барської міської територіальної громади розміщено 293 торгових місця, суб'єкти підприємницької діяльності яких уклали договори з КП «Бар благоустрій» та отримали відповідні дозволи. Сума надходжень до бюджету від даних суб'єктів за користування окремими елементами благоустрою комунальної власності Барської міської територіальної громади, що знаходяться на його балансі у 2023 році склала 980622грн.

Протягом 2023 року виконавчий комітет Барської міської ради керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування», Законом України «Про благоустрій населених пунктів», беручи до уваги Закон України «Про правовий режим воєнного стану» прийняв 7 рішень про надання дозволів: на здійснення тимчасової виїзної/виносної торгівлі ; на тимчасове розміщення пересувного дитячого розважального майданчика; на тимчасове розміщення батуту; на тимчасове розміщення цирку в місті Бар, власникам торгових майданчиків (тимчасових споруд).

Групи(підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	так	
Орган місцевого самоврядування	так	
Суб'єкти господарювання	так	

Неможливість розв'язання проблеми за допомогою Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21 листопада 2011 року №244 «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності»

Призвела до виникнення необхідності прийняття нового нормативного документа, який би визначив методику встановлення плати за користування місцем під торговими майданчиками (тимчасовими спорудами) на території Барської міської територіальної громади.

II. Цілі державного регулювання.

Основними цілями прийняття регуляторного акту є:

- забезпечення використання території громади з безумовним дотриманням порядку та умов отримання права на тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, порядку розрахунку плати за тимчасове користування окремими елементами благоустрою та регулювання організаційно-правових відносин, пов'язаних з оформленням договорів;
- розміщення торгових майданчиків (тимчасових споруд) відповідно до комплексної схеми розміщення ТС та архітипу;
- розміщення ТС на території громади з урахуванням будівельних норм та вимог містобудівної документації.

Метою державного регулювання є:

- підтримка та розвиток малого та середнього підприємництва на території населених пунктів Барської міської територіальної громади;
- створення цілісної, впорядкованої та прозорої системи розрахунку плати за користування місцем під торговими майданчиками (тимчасовими спорудами), яке перебуває у комунальній власності Барської міської ТГ;
- впорядкування нормативно-правової бази Барської міської ради;
- упорядкування відносин між місцевою владою та підприємцями;
- покращення благоустрою території громади.
- можливість спрямувати отримані кошти на фінансування заходів з благоустрою на території територіальної громади (утримання, ремонту та будівництва об'єктів благоустрою).

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення зазначених цілей.

1. Визначення альтернативних способів.

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1 Використання Наказу (відмова від регулювання)	При застосуванні даної альтернативи буде взагалі відсутній механізм регулювання. Альтернатива є неприйнятною, оскільки буде і надалі відсутня Методика встановлення плати за користування місцем під торговими майданчиками (тимчасовими спорудами) на території Барської міської територіальної громади
Альтернатива 2 Прийняття регуляторного акта – рішення «Про тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення	Запропонована альтернатива дозволить у повній мірі розв'язати проблемні питання зазначені у першому розділі АРВ. Перевагами даного регулювання є: - створення цілісної, впорядкованої та прозорої системи розрахунку плати за користування місцем під торговими майданчиками (тимчасовими спорудами), яке перебуває у комунальній власності Барської міської ТГ;

<p>тимчасових споруд з метою провадження підприємницької діяльності на території Барської міської територіальної громади»</p>	<ul style="list-style-type: none"> - впорядкування нормативно-правової бази Барської міської ради; - упорядкування відносин між місцевою владою та підприємцями; - покращення благоустрою території громади; - можливість спрямувати отримані кошти на фінансування заходів з благоустрою на території територіальної громади (утримання, ремонту та будівництва об'єктів благоустрою).
---	---

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей.

Оцінка впливу на сферу інтересів органу місцевого самоврядування

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p>Альтернатива 1</p>	<p>Виконання вимог чинного законодавства, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - впровадження чіткого порядку розрахунку плати за користування місцем під торговими майданчиками (тимчасовими спорудами) на території Барської міської ТГ; - збільшення кількості суб'єктів господарювання, яким надано дозвіл на розміщення торгових майданчиків (тимчасових споруд) на території Барської міської територіальної громади. - збільшення надходжень до бюджету Барської міської ради. Надходження до бюджету Барської міської ради залежать від кількості виданих дозволів на розміщення торгових майданчиків (тимчасових споруд) на території Барської міської територіальної громади та розрахунково становить 1249042,00 грн. <p>Спрямування отриманих коштів на:</p> <ul style="list-style-type: none"> - фінансування заходів з благоустрою на території територіальної громади (утримання, ремонту та будівництва об'єктів 	<p>Витрати міської ради на адміністрування запровадженого регулювання становитимуть 6709,5грн. (розрахунково, відповідно до кількості суб'єктів господарювання, що були залучені до даного регулювання у 2024 році).</p>

	благоустрою.	
Альтернатива 2	Надходження до бюджету Барської міської ради коштів у сумі близько 980622,00грн*, за користування місцем під торговими майданчиками (тимчасовими спорудами) на території Барської міської територіальної громади.	Втрата надходження коштів до Барської міської ради, за користування місцем під торговими майданчиками (тимчасовими спорудами) на території Барської міської територіальної громади розрахунково складатиме 268380,00грн.

*за даними Фінансового управління Барської міської ради

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Залишити ситуацію без змін	Відсутні, у зв'язку з тим, що не буде забезпечено правове регулювання вимог законодавства у сфері розміщення ТС	відсутні
Альтернатива 2 Затвердження нового регуляторного акту	Очевидні, покращення якості відпочинку і розваг жителів територіальної громади, покращення торгового обслуговування населення	відсутні

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі, Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	-	-	35*	
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	-	-	100	

*- кількість суб'єктів господарювання станом на 01.01.2024 року, що проводять господарську діяльність на літніх майданчиках на території Барської міської ТГ (за даними відділу містобудування та архітектури Барської міської ради)

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутність обов'язку, яким врегульовано на законодавчому рівні, сплата за договором за користуванням місцем під торговими майданчиками (тимчасовими спорудами)	Відсутні

<p>Альтернатива 2</p>	<p>- Чіткий та прозорий механізм отримання дозволів на право тимчасового користування елементами благоустрою комунальної власності для розміщення торгового майданчика (тимчасової споруди) на території Барської міської ТГ.</p> <p>- Чіткий та прозорий механізм розрахунку плати за користування місцем під торговими майданчиками (тимчасовими спорудами) на території Барської міської територіальної громади.</p>	<p>Внормовується законодавча база, збільшується кількість суб'єктів, які підпадають під дію регуляторного акта:</p> <p>Загальна сума оцінки вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування складає 2815,2 грн.(в тому числі:</p> <ul style="list-style-type: none"> - витрати часу на отримання інформації про регуляторний акт на одного суб'єкта – 42,60грн. - витрати часу на збір документів , що подаються для одержання дозволу суб'єктом підприємницької діяльності та підписання Договору на право тимчасового користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд з метою провадження підприємницької діяльності на території Барської міської територіальної громади- 85,20грн. - витрати часу на отримання інформації про звіт щодо регуляторного акта, отримання необхідних форм та визначення органу, що приймає звіти, та місця звітності – 21,30 грн. <p>Загальна сума оцінки «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання складає 25452 грн.</p> <p>Загальна сума бюджетних витрати на адміністрування регулювання суб'єктів</p>
-----------------------	---	--

		<p>малого підприємництва складає 6709,5 грн.</p> <p>Плата за користування елементами благоустрою комунальної власності для розміщення торгового майданчика (тимчасової споруди) на території Барської міської територіальної громади відповідно до розробленої Методики складає 268380,00 грн.</p> <p>Сумарні витрати складають 303356,70 грн.</p>

Проект регуляторного акта не має впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей.

	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1	4	Прийняття даного рішення забезпечить надходження до бюджету в сумі 268380,00 грн., що дасть змогу вирішити важливі аспекти проблеми, забезпечить досягнення встановлених цілей, заявлена проблема буде вирішена.
Альтернатива 2	4	Проблеми будуть вирішені. Цілі прийняття регуляторного акту будуть досягнуті.

Рейтинг результативності досягнення цілей

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування
<i>Альтернатива 1</i>	<p>Місцеве самоврядування:</p> <p>Виконання вимог чинного законодавства, а саме: впровадження чіткого порядку розрахунку плати за користування місцем під торговими майданчиками (тимчасовими спорудами) на території Барської міської ТГ.</p> <p>Надходження до бюджету розрахунково складатиме 268380,00 грн.</p> <p>Громадяни:</p> <p>Очевидні, покращення якості відпочинку і розваг жителів територіальної громади.</p> <p>Суб'єкти господарювання:</p> <p>Чіткий та прозорий механізм отримання дозволів на право тимчасового користування елементами благоустрою комунальної власності для розміщення торгового майданчика (тимчасової споруди) на території Барської міської ТГ розрахунку плати за користування місцем під торговими майданчиками (тимчасовими спорудами) на території Барської міської територіальної громади</p>	<p>Місцеве самоврядування:</p> <p>Витрати міської ради на адміністрування запровадженого регулювання становитимуть 6709,5грн.</p> <p>Громадяни:</p> <p>відсутні</p> <p>Суб'єкти господарювання:</p> <p>Витрати:</p> <p>Плата за користування елементами благоустрою комунальної власності для розміщення торгового майданчика (тимчасової споруди) на території Барської міської територіальної громади відповідно до розробленої Методики складає 268380,00грн.</p> <p>Сумарні витрати складають 303356,70 грн.</p>	<p>Перше місце у рейтингу.</p> <p>Регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики.</p> <p>Наповнення бюджету Барської міської ТГ, збереження суб'єктів господарювання.</p>

<p>Альтернатива 2</p>	<p>Місцеве самоврядування: Надходження до бюджету Барської міської ради коштів у сумі близько 980222,00грн*, за користування місцем під торговими майданчиками (тимчасовими спорудами) на території Барської міської територіальної громади.</p> <p>Громадяни: Покращення торгового обслуговування населення</p> <p>Суб'єкти господарювання: Внормовані відносини між суб'єктами господарювання усіх населених пунктів, що утворили Барську міську ТГ (69 населені пункти) в частині отримання дозволів на право тимчасового користування елементами благоустрою комунальної власності для розміщення торгового майданчика (тимчасової споруди) на території Барської міської ТГ та розрахунку плати за користування місцем під торговими майданчиками (тимчасовими спорудами) на території Барської міської територіальної громади.</p>	<p>Місцеве самоврядування: Втрата надходження коштів до бюджету Барської міської ради, за користування місцем під торговими майданчиками (тимчасовими спорудами) на території Барської міської територіальної громади розрахунково складатиме 268380,00грн.</p> <p>Громадяни: відсутні</p> <p>Суб'єкти господарювання: Витрати згідно укладених договорів на розташування торгового майданчика (тимчасової споруди) у 2023 році становили 390 грн.</p>	<p>Проблеми будуть вирішені. Цілі прийняття регуляторного акту будуть досягнуті.</p>
---	---	---	--

Переваги обраної альтернативи

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1	Альтернатива є доцільною. Забезпечення створення цілісної, впорядкованої та прозорої системи розрахунку плати за користування місцем під торговими майданчиками (тимчасовими спорудами), яке перебуває у комунальній власності Барської міської ТГ.	Змінна чинного законодавства
Альтернатива 2	Відсутність обов'язку, яким врегульовано на законодавчому рівні, сплата за договором за користуванням місцем під торговими майданчиками (тимчасовими спорудами).	Змінна чинного законодавства

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначених проблем.

При здійсненні регуляторної діяльності розглядаються обґрунтовані пропозиції та зауваження до проєкту рішення надані фізичними особами, суб'єктами підприємницької діяльності, представниками територіальної громади у встановленому законом порядку.

Для впровадження даного регуляторного акта органи влади впроваджують наступний механізм:

1. Розробка проєкту рішення Барської міської ради «Про тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд з метою провадження підприємницької діяльності на території Барської міської територіальної громади» та АРВ до нього.
2. Проведення консультацій з суб'єктами підприємницької діяльності.
3. Оприлюднення проєкту рішення та АРВ до нього. Отримання пропозицій та зауважень.
4. Ознайомлення фізичних та юридичних осіб з даним регуляторним актом.
5. Розміщення регуляторного акта на офіційному сайті Барської міської ради – режим доступу <https://bar-city.gov.ua/> «Економіка» - «Регуляторна діяльність» - «Оприлюднення проєктів регуляторних актів» .

Розв'язання визначеної проблеми здійснюватиметься за допомогою наступних заходів:

1. Прийняття рішення сесії Барської міської ради «Про тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної

власності для розміщення тимчасових споруд з метою провадження підприємницької діяльності на території Барської міської територіальної громади». Оприлюднення його у визначеному законом порядку на офіційному сайті Барської міської ради – режим доступу - <https://bar-city.gov.ua/> «Прозоре місто» «Економіка» - «Регуляторна діяльність» - «Оприлюднення проєктів регуляторних актів», а також у друкованому засобі масової інформації.

2. Проведення заходів з відстеження результативності прийнятого регуляторного акта.

За результатами проведених розрахунків очікуваних витрат та вигод суб'єктів підприємницької діяльності, прогнозується, що прийняття зазначеного регуляторного акта забезпечить створення єдиної цілісної, впорядкованої, структурованої та прозорої системи у сфері розміщення торгових майданчиків (тимчасових споруд) на території Барської міської територіальної громади (69 населених пункти), яка б відповідала вимогам діючого законодавства та створення прозорого порядку розрахунку плати за користування місцем під торговими майданчиками (тимчасовими спорудами), яке перебуває у комунальній власності Барської міської ТГ.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги.

Розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для органів виконавчої влади чи органів місцевого самоврядування згідно з додатком 3 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (згідно вимог Постанови КМУ від 16.12.2015 року №1151 «Про внесення змін до Постанови КМУ від 11.03.2004 року №308) не передбачено.

Оскільки кількість суб'єктів мікро та малого підприємництва на яких поширюється регулювання становить 100% питомої ваги від загальної кількості суб'єктів господарювання, здійснено розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для суб'єктів малого підприємництва згідно з додатком 4 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (Тест малого підприємництва), Додаток 1.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта.

Строк дії даного регуляторного акта встановлюється на необмежений термін, оскільки він регулює відносини, які мають постійний характер.

VIII. Показники результативності регуляторного акта.

Для відстеження результативності дії регуляторного акта визначені такі показники:

1. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та /або фізичних осіб.

2. Кількість виданих дозволів на розміщення торгових майданчиків (тимчасових споруд) на території Барської міської ТГ;
3. Кількість відмов у видачі дозволів на розміщення торгових майданчиків (тимчасових споруд) на території Барської міської ТГ;
4. Кількість заключених договорів з суб'єктами підприємницької діяльності за користування місцем під торговими майданчиками на території ринку в місті Бар ;
5. Розмір надходжень до бюджету Барської міської ради за користування місцем користування торговими майданчиками (тимчасовими спорудами), яке перебуває у комунальній власності Барської міської ТГ ;
6. Час, що витратиться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта, години на 1 суб'єкта.
7. Розмір коштів, що витратяться суб'єктами господарювання та/або фізичних осіб, пов'язаними з виконаннями вимог акту, грн.
8. Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта.

Прогнозні показники результативності дії регуляторного акта:

п/н	Назва показника	У разі прийняття рішення Про тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд з метою провадження підприємницької діяльності на території Барської міської територіальної громади та методики встановлення плати за користування місцем під торговими майданчиками (тимчасовими спорудами) на території Барської міської територіальної громади		
		2024р. (у перший рік регулювання)	Наступний період 2025 р.	5 років
1	Розмір надходжень до бюджету Барської міської ради, грн	268380,00	309960,00	1508220
2	Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта, один.	35	40	45
3	Кількість виданих дозволів на користування місцем під торговими майданчиками (торговими точками) на території Барської міської ТГ(загальна)	9	24	35

4	Кількість відмов у видачі дозволів на користування місцем під торговими майданчиками (торговими точками) на території Барської міської ТГ	0	0	0
5	Кількість виданих дозволів на користування місцем під торговими майданчиками (торговими точками) на місцях, що перебувають у комунальній власності Барської міської ТГ	9	24	35
6	Час, що витратиться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта, години на 1 суб'єкта.	2	2	2
7	Розмір коштів, що витратяться суб'єктами господарювання та/або фізичних осіб, пов'язаними з виконаннями вимог акту, грн.	25452	20160	106092
8	Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта. Оприлюднені повідомлення, проект рішення, АРВ - на офіційному сайті Барської міської ТГ.	100% 100%	100% 100%	100% 100%

ІХ. Заходи за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності регуляторного акта.

Для відстеження будуть використовуватись статистичні дані Фінансового управління Барської міської ради та відділу житлово-комунального господарства, комунальної власності та капітального будівництва Барської міської ради за відповідний період, що передує даті початку виконання заходів з відстеження.

Відносно регуляторного акта здійснюватиметься базове, повторне та періодичне відстеження його результативності.

Для відстеження результативності рішення Барської міської ради відповідно до ст. 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» буде застосовано аналіз статистичних даних, даних бюджетної та податкової звітності. Терміни

відстеження результативності дії запропонованого проєкту рішення міської ради встановлені, відповідно до статей 10 та 26 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Враховуючи, що для визначення значень показників результативності регуляторного акта використовуються виключно статистичні дані базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюється до дня набрання чинності регуляторним актом або більшістю його положень з метою оцінки стану суспільних відносин, на врегулювання яких спрямована дія акта, а саме 29 травня 2024 року.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде проведено через рік після набрання чинності актом або більшістю його положень, але не пізніше ніж через два роки, якщо рішенням регуляторного органу, який прийняв цей акт, не встановлено більш ранній строк, з метою оцінки ступеня досягнення цим актом визначених цілей, а саме 29 серпня 2025 року.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде проведено раз на три роки починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження, в тому числі у разі, коли дію акта, прийнятого на визначений строк, було продовжено з метою оцінки ступеня досягнення даним актом визначених цілей, а саме 29 травня 2027 року.

У рамках статистичного методу відстеження аналіз офіційної статистичної інформації буде проводитися щодо розміру надходжень до міського бюджету та кількості осіб, на яких поширюватиметься дія акта.

Моніторинг впровадження регуляторного акта покладений на відділ житлово-комунального господарства, комунальної власності та капітального будівництва, відділ економіки, інвестицій та регуляторної діяльності Барської міської ради та постійну депутатську комісію з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестицій, які відповідно до своїх повноважень забезпечують виконання засад державної регуляторної політики при прийнятті рішень міської ради та її виконавчого комітету.

У проєкті рішення відсутні положення, які містять ознаки дискримінації, правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

Проєкт не стосується питань впливу реалізації акта на ринок праці.

Міський голова

Володимир САВОЛЮК

Аналізу регуляторного впливу проекту рішення
Про тимчасове користування окремими елементами
благоустрою комунальної власності для розміщення
тимчасових споруд з метою провадження підприємницької
діяльності на території Барської міської територіальної громади»

ТЕСТ

малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником у період з 29 березня 2024 року по 01 травня 2024 року.

Порядковий номер	Вид консультації : публічні консультації (круглі столи, наради, робочі зустрічі, тощо), інтернет -консультації (інтернет форуми, соціальні мережі, тощо), запити (до ФОП, експертів, науковців, тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1.	Робоча зустріч з суб'єктами господарювання	8	Ознайомлення з проектом рішення офіційному сайті Барської міської ради .
2.	Робоча зустріч з суб'єктами господарювання	1	Обговорення проекту рішення. Наявне прогнозоване невдоволення щодо оновлення тарифів за користування місцем під торговими майданчиками (тимчасовими спорудами), але досягнуто прийнятних результатів
3.	Письмові звернення до суб'єктів підприємницької діяльності з детальним роз'ясненням впливу регуляторного акту та оновлених тарифів		Заперечення та зауваження відсутні, регулювання сприймається

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єкти малого підприємництва (мікро- та малі):

Кількість суб'єктів малого та мікро підприємництва, на яких поширюється регулювання - 35.

Питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 100 %.

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

№ п/п	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік провадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів) <i>Формула: кількість необхідних одиниць обладнання x вартість одиниці</i>	0	0	0
2	Процедура перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування	0	0	0
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати – витратні матеріали)	0	0	0
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)	0	0	0
5	Інші процедури : 1. Плата в утриманні об'єкта благоустрою при встановленні та експлуатації тимчасових будівель і споруд торговельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення і об'єктів сезонної мережі торгівлі (літніх майданчиків) на території Барської міської територіальної громади (орієнтовна вартість розміщення 1-го торгового майданчика розміром 1м ² з базовою місячною ставкою розміру плати 0,5%	511,2грн	576грн	2815,2грн

	від розміру мін.зар.пл. встановленої на 01.01.2024р.) 35,50грн x 1,2 x 12 місяців =511,2 грн. в рік 2. Виготовлення паспорту прив'язки розміщення тимчасової споруди (3240грн.:15м ² .=216,00 грн.)	216,00грн	0	216,00грн
6	Разом, грн. (сума ряд 1-5)	727,20грн	576грн	3031,20грн
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	35		
8	Сумарно, грн. (ряд 7x6)	25452грн	20160грн	106092грн
<p align="center">Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо регулювання та звітування</p> <p align="center"><i>Розмір мінімальної заробітної плати у погодинному розмірі становить - 42,60 грн. (Закон України «Про Державний бюджет України на 2024 рік»)</i></p>				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання <i>Формула: витрати часу на отримання інформації про регулювання x вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) x оціночна кількість форм.</i> 1. Витрати на отримання інформації про регуляторний акт <i>Примітка. Витрати часу на отримання інформації про регуляторний акт на одного суб'єкта – 1 година (42,60 грн/година (середня заробітна плата відповідальної особи – суб'єкта малого підприємництва).</i>	42,60грн.	0	42,60грн.
10	Процедури організації виконання вимог регулювання: - витрати часу на збір документів , що подаються для одержання дозволу суб'єктом малого бізнесу та підписання Договору на право тимчасового користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд з метою провадження підприємницької діяльності на території Барської міської територіальної громади <i>Примітка. Витрати часу на одного суб'єкта – 2 години (42,60 грн/година (середня заробітна плата</i>	85,20 грн	0	85,20 грн

	<i>відповідальної особи).</i>			
11	Процедури офіційного звітування - Витрати часу на отримання інформації про звіт щодо регуляторного акта, отримання необхідних форм та визначення органу, що приймає звіти, та місця звітності. <i>Примітка. Витрати часу на одного суб'єкта – 0,5 години (42,60 грн/година (середня заробітна плата відповідальної особи).</i>	21,30грн	0,00	21,30грн
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок	0	0	0
13	Інші процедури	0	0	0
14	Разом, гривень (сума рядків 9+10+11+12+13)	149,1грн	0	149,1грн
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	35		
16	Сумарно, гривень	5218,50грн	0	5218,50грн

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання для суб'єктів малого і мікропідприємства.

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адміністрування регулювання: Барська міська рада.

Процедура регулювання суб'єктів малого і мікропідприємства (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедури	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання * (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	1	42,60грн (грн/година (середня заробітна плата відповідальної особи)	1	35	1491,00грн
2. Поточний контроль за суб'єктом	1	42,60грн (грн/година	1	35	1491,00грн

господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі -камеральні -виїзні		(середня заробітна плата відповідальної особи)			
3.Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання - надання консультаційних послуг суб'єкту; - прийняття та опрацювання заяв; - видача дозволу; - укладення Договору	2	42,60грн (грн/година (середня заробітна плата відповідальної особи)	1	35	2982,00грн
4.Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	0	0	0	0	0
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	0	0	0	0	0
6.Підготовка звітності за результатами регулювання	0,5	42,60грн (грн/година (середня заробітна плата відповідальної особи)	1	35	745,50грн
Разом за рік	4,5	42,60 грн	X	35	6709,50грн
Сумарно за п'ять років	X	X	X	X	X

* Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням процесу регулювання державними органами, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації та на кількість суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання, та на кількість процедур за рік.

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

№	Показник	Перший рік регулювання (стартовий 2024р.), гривень	Наступний період 2025р.	За п'ять років, гривень
1	Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	25452грн	20160грн	106092грн

2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	5218,5грн	-	5218,5грн
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	30670,5грн	20160грн	111310,50грн
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	6709,5грн	0	0
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	37380,00грн	20160,00 грн	111310,50грн

5. Розроблення коригуючих заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання.

Проект рішення Барської міської ради проекту рішення «Про тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд з метою провадження підприємницької діяльності на території Барської міської територіальної громади» розроблено відповідно до чинного законодавства. Проект рішення розповсюджується на власників торгових майданчиків (тимчасових споруд) торговельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення на території Барської міської територіальної громади. У зв'язку з розміщенням своєї діяльності суб'єкти господарювання матимуть можливість збільшити свій прибуток та збільшать надходжень до бюджету Барської міської ради на фінансування заходів з благоустрою території територіальної громади .

На основі аналізу визначено, що зазначені суми платежів є прийнятними для суб'єктів малого підприємництва та не потребують ніяких пом'якшувальних/коригувальних заходів.

Міський голова

Володимир САВОЛЮК